
Олимпиада школьников «Надежда энергетики». Отборочный этап. Заочная форма. 

 

ЗАДАНИЕ ПО ФИЗИКЕ для 10-го класса 

 

ВАРИАНТ 21101   
                               
1. B=0 (Учтены четыре проводника). 

2.   𝒗/ = √(𝟐𝒖 + 𝒗𝒄𝒐𝒔𝜶)𝟐 + (𝒗𝒔𝒊𝒏𝜶)𝟐 = √(4𝑣 +
𝑣

2
)
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3.  2 1 cos2a g   .   

4. 2. 
5. 50 минут (3000 сек.)   

                                                     

 ВАРИАНТ 21102   
                               
1. B=0 (Учтены шесть проводников). 

2. 𝒕𝒈𝜷 =
𝒗𝒔𝒊𝒏𝜶

𝟐𝒖+𝒗𝒄𝒐𝒔𝜶
, 𝜷 = 𝒂𝒓𝒄𝒕𝒈 {

𝒔𝒊𝒏𝜶

𝟒+𝒄𝒐𝒔𝜶
} = 𝒂𝒓𝒄𝒕𝒈 (

√𝟑

𝟗
) ≈ 𝟏𝟏𝒐 
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4.  = 45. 

5. 27,3 С (300,3 К, допустимо округление до целой части)  

 

ВАРИАНТ 21103 

 

1. B=0 (Учтены четыре проводника). 

2.  𝒗√𝟐𝟏. 

 

3.  2 1 cos2a g    .   

4. 10 см. 

5. 1 час 40 минут (100 минут, 6000 сек.) 

      

ВАРИАНТ 21104 

  
1. B=0 (Учтены шесть проводников). 

2.  𝜷 = 𝟏𝟏𝒐 

3. 
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  .   

4. 2,5 см. 

 

5.  81,9 С  (354,9 К, допустимо округление до целой части) 


